



SENAT UL

27. SEJA DNE 19. 4. 2016

Številka: 031-4/2016

Datum: Ljubljana, 19. 4. 2016

6. TOČKA: Poročilo Komisije za magistrski študij

Poročevalec: izr. prof. dr. Maruška Šubic Kovač, predsednica komisije

Priloga:

- Poročilo komisije za magistrski študij

SEZNANITEV:

Senat UL se seznani s Poročilom o delu Komisije Senata UL za magistrski študij **z 22. seje z dne 7. 4. 2016** in sprejetimi sklepi na podlagi pooblastila Senata UL.

Predlog sklepov:

SKLEP št. 6.1.:

Senat UL sprejme na predlog Komisije za magistrski študij predlog Filozofske fakultete za podaljšanje akreditacije magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Zgodovina (pedagoški)* in *Zgodovina (dvopredmetni, pedagoški)*.

Predloga se posreduje v nadaljnjo obravnavo Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

SKLEP št. 6.2.:

Senat UL sprejme na predlog Komisije za magistrski študij predlog Fakultete za socialno delo za podaljšanje akreditacije magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Socialno delo*. **Predlog se posreduje v nadaljnjo obravnavo Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.**

SKLEP št. 6.3.:

Senat UL sprejme na predlog Komisije za magistrski študij predlog Fakultete za šport za podaljšanje akreditacije magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Športna vzgoja*.

Predlog se posreduje v nadaljnjo obravnavo Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.



Št.: 602/16 MŠ-MŽ
Datum: 7. 4. 2016

SENATU UNIVERZE V LJUBLJANI

POROČILO KOMISIJE ZA MAGISTRSKI ŠTUDIJ

Komisija Senata UL za magistrski študij (KMŠ) je od zadnje seje Senata UL zasedala enkrat, in sicer na 22. seji **dne 7. 4. 2016**.

KMŠ je na 22. seji dne 7. aprila 2016 obravnavala naslednje točke dnevnega reda:

1. Potrditev zapisnikov 20. seje z dne 14. 1. 2016 in 21. korespondenčne seje z dne 17.-18. 3. 2016
2. Predlog za soglasje k spremembam magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Zdravstvena nega*, ZF (1. obravnava)
3. Predlog za soglasje k spremembam magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Glasbena pedagogika*, *Glasbena umetnost*, *Glasbeno - teoretska pedagogika* ter *Instrumentalna in pevška pedagogika*, AG (1. obravnava)
4. Predlog za podaljšanje akreditacije magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Zgodovina (ped.)* in *Zgodovina (dvopredm., ped.)*, FF (2. obravnava – mnenje poročevalke)
5. Predlog za podaljšanje akreditacije magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Socialno delo*, FSD (2. obravnava – mnenje poročevalca)
6. Predlog za podaljšanje akreditacije magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Športna vzgoja*, FŠ (2. obravnava – mnenje poročevalca)
7. Razno

Komisija je sprejela naslednje sklepe:

K točki 1

KMŠ je potrdila zapisnika 20. seje z dne 14. 1. 2016 in 21. korespondenčne seje z dne 17.-18. 3. 2016.

K točki 2

KMŠ je obravnavala predlog za soglasje k spremembam magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Zdravstvena nega*, ZF.

KMŠ je sprejela sklep o soglasju k predlogu Zdravstvene fakultete za spremembe magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Zdravstvena nega*, ki se nanašajo na ukinitvev izbirnih predmetov in spremembo meril za priznavanje znanja in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v program.

Sklep se posreduje v vednost Senatu UL in v vednost Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

K točki 3

KMŠ je obravnavala predlog za soglasje k spremembam magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Glasbena pedagogika, Glasbena umetnost, Glasbeno - teoretska pedagogika* ter *Instrumentalna in pevska pedagogika, AG*.

KMŠ je sprejela sklep o soglasju k predlogu Akademije za glasbo za spremembe magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Glasbena pedagogika, Glasbena umetnost, Glasbeno - teoretska pedagogika* ter *Instrumentalna in pevska pedagogika*, ki se nanašajo na spremembe predmetnika z deležem izbirnosti.

Sklep se posreduje v vednost Senatu UL in v vednost Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

K točki 4

KMŠ je obravnavala mnenji poročevalke o predlogih za podaljšanje akreditacije magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Zgodovina (ped.)* in *Zgodovina (dvopredm., ped.)*, FF.

KMŠ je sprejela sklep o soglasju k predlogu Filozofske fakultete za podaljšanje akreditacije magistrskih študijskih programov 2. stopnje *Zgodovina (pedagoški)* in *Zgodovina (dvopredmetni, pedagoški)*.

Predloga se posredujeta v sprejem Senatu UL in nato v nadaljnjo obravnavo Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

K točki 5

KMŠ je obravnavala mnenje poročevalca o predlogu za podaljšanje akreditacije magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Socialno delo*, FSD.

KMŠ je sprejela sklep o soglasju k predlogu Fakultete za socialno delo za podaljšanje akreditacije magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Socialno delo*.

Predlog se posreduje v sprejem Senatu UL in nato v nadaljnjo obravnavo Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

K točki 6

KMŠ je obravnavala mnenje poročevalca o predlogu za podaljšanje akreditacije magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Športna vzgoja*, FŠ.

KMŠ je sprejela sklep o soglasju k predlogu Fakultete za šport za podaljšanje akreditacije magistrskega študijskega programa 2. stopnje *Športna vzgoja*.

Predlog se posreduje v sprejem Senatu UL in nato v nadaljnjo obravnavo Nacionalni agenciji RS za kakovost v visokem šolstvu.

Predsednica komisije za magistrski študij
izr. prof. dr. Maruška Šubic Kovač, I.r.

Pripravili:
Marina Šučur
Maja Žagar